

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évré 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felolós szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömölkön
ide intézendők a szerelmi részre illető közlemények
hirdetések és mindenemű pénzületékek

Dr. ORMÁNDY JÁNOS

celldömölki választókerület jelöltjének megválasztásával

minden ember saját ügyét mozditja elő!

Tíz esztendő elmúlása alatt megtanultuk azt, hogy gróf Bethlen István valahányszor beszél, mindig megmozdul és felvidul az élet a magyar őserdőben. Ugy várjuk és úgy halgatjuk minden megnyilatkozását, mint halállal küzködő megmenekülésének biztos híradását. A múlt vasárnapi beszédének is biztató fénye átlógott a borus magyar égen, mintegy csodálatos üstökös. De nem úgy, hogy holnap elmúljon és csak remegő lelkünk vásznán különös emléke maradjon, hanem úgy, hogy nyomában az elkövetkezendő biztató ígérő magyar élet-lehetősége maradjon számunkra. Ugy harsogott a beszéd, mint győztes hadsereg harci riadoja.

Nem akarjuk ismertetni az egész beszédet, hanem csak megállapítjuk azt, hogy a beszéd aranyfonala megmutatja a gazdasági bajokból való kibontakozást. A nagy, mondhatni történelmi jelentőségű beszéd annak a megállapításával kezd, amelyet a mai választási küzdelemben mindenkinek meg kell értenie és ennek óriási jelentőségét megértve határozza csak el, hogy kire adja szavazatát az, akinek értelméhez és szívéhez szól a debreceni üzenet: **„Minden program annyit ér és annyiban ér valamit, a mennyiben a nemzetet**

átsegíteni képes azokon a nehéz gazdasági időkön, amelyeket ma átélünk.” A beszéd nagyobb terjedelmében nem lokális vonatkozású, tehát nemcsak Debrecennek, hanem elsősorban a nemzet egyetemének szólt. Így minden kerület, tehát a celldömölki választókerület is, mely beletartozik a nemzet egyetemébe, kell, hogy levonja a tanulságot a beszédből és a szerint az elv szerint küldje be a parlamentbe képviselőjét, nemzet munkását, melyet a választásnál követnünk kell, olyan képviselőt kell választanunk, akinek lelkében **pozitív gazdasági tervek élnek.** Hogyha a kerület két jelöltjét nézzük és tekintjük azoknak közéleti munkásságát, kétségtelenül azt kell megállapítani, hogy Bethlen elgondolása szerinti **gazdasági alkotó, teremtő lélek, aki a gazdasági érdekeket egyetemes szemléletben nézi és tudja is látni, dr. Ormándy János.** Akkor, amikor a debreceni nagyszállóból szétsuhogott az országba, a nagyjelentőségű és ígértes beszéd, ugyanakkor rövidebb tartalommal bár, de lényegében ugyanazokról a **gondolatokról, elvekről és gazdasági célkitűzésekről hallottunk itt Celldömölk Főterén dr. Ormándy Jánostól.**

Tehát önálló, eredeti tervvel állt választó polgárai elé, olyan tervvel, melyet odafenn is, a magas minisztériumban elismernék és tisztelnék. Hiszen közel 30 éves munkássága a gazdasági élet terén kivívta számára a megbecsülést, a tiszteletet, a rangot és címet. Nem protekcióból és nem partfogásból, hanem gazdasági működése elismerésül lett tanácsossá. Nem is tudjuk megérteni, hogyan lehetett itt a választó kerületben egy ember, aki szédítő szavakkal sarral

dobál meg a közéleti működésében is tiszta és nemeslelkűt megálló egyént csak azért, mert címet, mert dísz, mert rangot kapott alkotó képességeinek elismerésül. Ha ez emberaéges eljárás lenne és igazságos, akkor a madaraknak is ki kelene pusztítaniok díszesebb társukat csak azért, mert pompásabbaknak és színesebbeknek alkotta őket a Teremtő.

Éppen **dr. Ormándy Jánosnak** a címe és a kormánytól kapott díszre kell hogy biztasson bennünket, biztasson minden választó polgárt a melléje állásra. Jelenlegi működése, melyet a Gazdasági Kamarában fejt ki, de az ő vallomása is kétségtelenné teszi azt, hogy ő igenis gróf Bethlen Istvánnak a nemzet megmenekeséért folytatott küzdelemben személyes híve. Hogy jelenleg nem az ő zászlaja alatt állott ki a porondra, annak is megvan a magyarázata. Ugyanis az élet a magyarságában különböző erők összehatásaképpen áll elő. Ennek az életnek a létrehozásában közreműködnek a mezőgazdasági, az ipari és kereskedelmi jellegű erők, a természet általános erőin kívül. **Egy nemzetnek az életét az jellemzi, hogy az előbb jelzett három erő közül melyik van túlsúlyban, illetve, melyik erő érvényesülhet jobban. Dr. Ormándy János** képviselőjelöltünk éppen ezen az egy ponton nem ért egyet a mai gazdasági faktorokkal, mert **az ő meggyőződése az, amint programbeszédéből is érthettük, hogy a jelenlegi magyar életben nem érvényesülnek kellő mértékben a mezőgazdasági érdekek** Ennek illusztrálására nem hozunk fel mást,



Dr. ORMÁNDY JÁNOS

csak azt a fekete jelenséget, hogy dacára annak, hogy agrár állam vagyunk, megtörténhetett a magyar parlamentben az a szörnyű valóság, hogy a mezőgazdasági érdekeket szolgáló földművelésügyi tárca általános költségvetési vitájában még diogeneszi lámpával sem lehetett volna a felszólalók között olyan férfit találni, aki azt hangoztatta volna, hogy ennek a nemzetnek a fiai közül a legmostohábbak és legelhanyagoltabbak a gazdálkodók.

Most tehát, amikor alkalmunk van olyan férfit választani, akinek van bátorsága és van képessége arra, hogy megmondja mi a bajunk, mi a panaszunk, mi a jogos kívánalmunk, nem szabad azoknak sem gondolnunk, hogy **Ormándyra szavazzon-e vagy sem!** Minden gazdálkodó embernek feltétlenül támogatni kell őt, mert aki órára szavaz, saját érdeke mellett emel szót és saját jólétét biztosítja az ő működése által.

Rágalom, ha azt állítja róla valaki, hogy a hatalom útáni vagy vitte őt a választási küzdelemben. Állíthatjuk, hogy aki az eddigi munkásságát ismeri, tudhatja róla azt, hogy őt az a meggyőződés vezeti a mandátumért folyó küzdelemben, hogy így hazájának, nemzetének, elsősorban pedig a gazdasági társadalmának, melyért önzetlenül küzdött életében, a legtöbbet tehet.

égben a szav. Nagy Sándor, h. zó Gyeginszky bán, működési

a szav. küld. nőke Kiss Lajos, Kiss Endre, mű-

községben a zszef, h. elnöke yén Miklós, h. si helye a rk.

szav. küld. el- je Nagy Árpád, h. Tóth István. kola.

szav. küld. el- n. h. elnöke ván József, h. dési helye az

égben a szav. György, h. el- mondó Ferenc, működési helye

égben Celldö- beadták.

ánítás.

felejtke-

ndor

lek, rava- ztek, rész- k, fogad- ok hálás

család

Györgyné

ÁVÉ

elsőrendű

fékek

kaphatók utóda

AJOS

eskedésében

Lajos-u. 11.

tak és sajtok.

le rakata.

ő még mindig tényleges szolgálatban áll és nyugdíjat sehonnan nem kap. Mindenki sörpörjön a maga háza előtt!

Egyesek tisztán kortesfogásból valláskérdést igyekeznek csinálni a választásból és ezzel a kérdéssel akarják a meggyőzésében megerősödött választópolgárokat eltéríteni a saját érdekei védelméért.

Más időköt élünk ma, Kemenesalja intelligens polgársága nyitott szemmel jár, tudja, hogy mit jelent ez a mesterkedés éppen ma, a választások előtt. Itt magyarok laknak, mindannyian egy istent imádnak, az isten imáadásában nincs különbség közöttük.

Teljesen egy az érdeklünk: hazánk védelme, mezőgazdaságunk, kisiparunk, kiskereskedelmünk, munkásaink megvédése. Ez legegyszerűbben a választópolgárság. Minden egyéb erőltetett mesterkedés szalmacséplés marad csak, melyből mag nem hullik soha az intrikusok márkába.

Saját magának, hazájának, falujának, fajtájának javát, előnyét szolgálja, ha szavazatát dr. Ormándy Jánosra adja.

Dr. Ormándy János programtja a kerületben.

Dr. Ormándy János már bejárta a kerület összes községeit. Mindenütt szívesen fogadta a választó polgárság és programbeszédét a legnagyobb figyelemmel hallgatta meg a falu népe.

Voltak községek, akik közülben is kivánták hallani Ormándy-t és ezek ismétlenül felkérték őt arra, hogy kimenjen hozzájuk és beszéljen velük.

A választókerület legtöbb községe feltűnő megkülönböztetéssel, igazi magyar szeretettel, virág-övel, csokrok halmazával lepte meg a kedves követelőket, autóját virágkoszorúkkal fonták körül, őt magát pedig szeretetéről, kiváló megbecsüléséről, a végtelenségig menő támogatásáról biztosította a választókerület legtöbb községe.

Általában az a helyzet sürhető le a megnyilvánult jelenségekből, hogy a választókerület szavazó és nem szavazó polgársága dr. Ormándy János kir. gazdasági főtanácsos személyében megtalálta azt a mezőgazdasági szakembert, gazdasági nagy tudóst, a beleg mezőgazdaság speciális orvosát, akire bátran bízhatja a beteget, mert bizonyára segíteni fog rajta.

Most már csak a választóktól, Kemenesalja mezőgazdától függ, hogy akarják-e a segítő kezét, a tudós orvost. **Az alkalom most adva van, gyógyítsuk meg a beteget, míg a baj gyógyítható!**

H I R E K.

Bérmálásuk. Gróf Mikos János megyés püspök folyó hó 14-én vasárnap Janosházán, 16-án Karakón, 17-én Egyházashetyén osztotta ki a bérmálás szentségét. A megyéspüspököt a hírhő lakosság mindenütt diadal-
kapokkal és nagy lelkesedéssel fogadt. A cselemlőki járás határában minden esetben dr. Gerlits Elek járási főszolgabíró fogadta és üdvözölte a megyéspüspököt. Janosházán 800, Karakón 300, Egyházashetyén 200 ajátatos hívő lélek vette magához a bérmálás szentségét és erősödött meg hitében.

Elűnt leány. Nagy Erzsébet 27 éves cselemlőki néma leány mult pénteken azzal távozott el hazulról, hogy a vásárban levő édesanyját felkeresi. Eltávazása óta nem tért haza, nyomtalanul elűnt.

Elvesztette pénzt. Horváth Flórián nemekocsi lakos a mult pénteki országos vásárra jött Cselemlőkre a vonaton és ott vette észre, hogy a mellényzsebéből eltűnt a párgával átkötött pénztárcája a benne levő 270 pengővel együtt. A cselemlősi megindította a nyomozást.

24 FÉLE!
VÁNCZA Levesek
1 csomag 2-3 tányérra 24 fillér.

ELKÉSZÍTÉS: Csupán 1 liter vizet való 10-15 percig főnni! Semmi egyéb!

Megmérgezte magát. Berge Ferencné alsósági lakos folyó hó 13-án sósavval megmérgezte magát. Még idejében beszállították a helybeli kórházba, ahol gyomormosást végeztek rajta.

Vízbefutott gyermek. Németh Pál helybeli kéményseprő segéd 14 éves fia vasárnap délután Vasárosmiskén a falu végén levő tóban megfürdött, bizonyára mélyebbre került, ahol alábukott, kijönni nem bírt a vízrel és ott lehalt. A falubeliek mire észre vették, a víz már feldobta.

A vasutasok táncmulatságukat augusztus 2-án tartják körhelyiségükben.

Lapunk mai számaot helyszűke miatt több fontos közlemény kimaradt, amit legközelebb közlünk.

Szolgálati jubileum. Folyó hó 18-án szék közönség előtt nyújtotta át dr. Gerlits Elek főszolgabíró Jager Mihály, az Erdődy uradalom alkalmazottjának a földmívelésügyi miniszter elismerő oklevelét. A főbíró beszédeben kitért arra, hogy a régi kitartó munkát mindig értékelte és továbbhiúság és kitartó munkára hívta fel a kitüntetettét. Utána gróf Erdődy Ferenc az Erdődy család nevében. Török Mihály erdőmérnök az uradalmi alkalmazottak nevében. Csajbók Ernő községbíró. Alsóság község előjárósága nevében üdvözölte a jubilánst, majd Bíró Kálmán körjegyző zárta be az ünnepelt.

Balesetek. Marton Kálmán 16 éves vasuti munkásnak rakodás közben egy zsák cement a karjára esett. Jobbkari alsótöréssel a cselemlőki kórházban ápolták. — Kovacs Ferencné cselemlőki országosny az utcán oly szerencsétlenül esett el, hogy eltörte a jobb combcsontját. Beszállították a helybeli kórházba.

Az iskolaév bezárása. Cselemlőkön az összes helybeli iskolában ünnepélyes Te Deum-ot tartottak, mely után kiosztották a bizonyítványokat.

Zenevizsga. A polgári leányiskola növendékei szerdán délután tartották zenevizsgájukat, amelyen a szülők és nagyszámú érdeklődő közönség vett részt. A megjelenteknek nagy műveltségben volt részük a növendékek zenéjében. Az elért nagy eredmény Terézia Nővér nagy zenetudását dokumentálja.

Eladó fűrészelőgép. Cselemlőkön nagy-közégség a tulajdonát képező fűrészelőgépet eladja s mindazok, akik azt megakarják venni, ajánlataikat július hó 15-ig adják be az előjárósághoz.

A has teltsége, májtájéki fájdalom, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által megszüntethető és az agy, a szem, a tüdő vagy szív felé irányuló vértőlulások ellensúlyozhatók. Gyomor és bél-specialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

28 ezer pár cipőt rendelt a népjóléti minisztérium. A népjóléti minisztérium 28

ezer pár cipő elkészítésére pályázatot irt ki. Összesen 291 pályázat érkezett. A cipők elkészítésére az ország különböző városainak és községeinek iparostelepei, cipészek alkalmi szövetezetei és társulatai kaptak legnagyobb részben megbízást. Egszálval nagyrészt kisiparosok kapták, ami nagyon helyes.

Ha Budapestre utazik, első utja legyen a fényesen átalakított és kibővítt Hungaria fürdőbe (Budapest VII. Dohány-u. 44.) menni. Ott már reggel 5 orakor nyitnak és 1:40 pengőért nemcsak megfürdhet, hanem jól

A szorfronton áll a hu...

gos Vendéglős Egyesület erről köriratban értesítette a vidéki szakosztályokat és arra hívta fel őket, hogy az elnökök sürgősen tájékoztassák a tagokat az hasznauk órá, hogy mivel kevesebb helyen merjenek hódosórt. A beérkezett jelentések szerint az országnak igen sok helységében már nem mernek sórt.

A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgaság, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, lehegyel, kabalság, fúlgas, halvány arcszín, kedvetlenég a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által sok esetben elmúlik.

Hét nap egyben. Orszagszerle ismerik mar azt a grandiozus újságírói teljesítményt, amelyet a Pesti Napló egy idő óta olvasóinak nyújt. A főlaphoz mindennap rendkívül érdekes heilapokat mellékel egy, hogy az előfizetők és újságásárók egy lap aréat két lapot kapnak egyben! Ez a maga nemében paratlanul áll az egész világajában és hogy milyen kitűnő dolog, azt mutatja, hogy az új előfizetők ezrei sietnek a Pesti Napló táborába. A Pesti Naplóról tádvalevő, hogy nemcsak a legjobb reggeli lap, de valamennyi számottevő magyar író ezidőszertal kizárólagos joggal ebbe a lapba dolgozik. Hogy csak néhányat említsünk: Móricz Zsigmond, Babits Mihály, Zilahy Lajos, Heltai Jenő, Földi Mihály, Molnár Ferenc, Krudy Gyula, Szomory Dezso, Ambrus Zoltán, Karinthy Frigyes, Laczkó Géza, Lengyel Menyhért, Lakatos László, Bródy Lilly stb. Regényei a legkitűnőbbek. Legutóbb Bródy Lilly **»A Mancia«** című regényét, amelynek országosan átúlo sikere volt. Június hó 14-ike óta közli Móricz Zsigmond **»Matura«** című regényét. Ez a regény **»Legy jó mindhalálg«** folytatása, Nyilas. Misi történetének második része, Ki ne ismerne Nyilas Misi? Es kit ne érdekeltne Nyilas Misi további élete? Ki most fizet elő a Pesti Naplóra, annak visszamenőleg mekötöli a kiadóhivatal a **»Matura«** eddig megjelent folytatásait. A Pesti Napló előfizetési ára egy óra 4 pengő, 3 óra 10 pengő 80 fillér. Maratvánszámot kívánságra késséggel küld a Pesti Napló kiadóhivatala Budapest, Erzsébet-körét 18-20.

Helyiügynök,
ki privátvevőknél jól be van vezetve szövött faredényük eladására, magas jutalék mellett felvetetik.
Redőnyüzem, Kispes, Kistalud...

Tudnivalók

a képviselő választására.

A celldömlői orazágygyűlési képviselő választókerület részére megalakított választási bizottság tudatja, hogy a celldömlői választókerületben a választás napja 1931. évi június hó 28-ika, a szavazás megkezdése pedig reggel 8 óra. A szavazás az alábbi helyeken történik:

Celldömlők nagyközség I. választókerületében, mely magában foglalja a 46. sz., 47/b. és 48. számú máv. vasúti őrházakat, a Bisciczky, Botond, Erzsébet, Ferenc József utcákat, felsőbúti Nagy Sándor, Gyarmathy tereket, Gáfin utcát, Horthy Miklós, Hollósy tereket, Hunyadi, Kossuth Lajos, dr. Király János, Kisfaludy utcákat, Máv. telepet, Marcali, Radó, Rédei és Rózsa majorokat, Pápai, Pálfi, Pozsony utcákat, Szentháromság-teret, Széchenyi, Tisza István, Tátra, Tompa Mihály, Temesvár, Vásártér, Vörösmarthy, Wesselényi és Zrínyi utcákat, a szavazatszedő küldöttség elnöke Wimmer Lajos, h. elnöke dr. Pintér József, jegyzője Dezső Lajos, h. jegyzője Joo Ferenc. Ezen szavazatszedő küldöttség a községhez I. emeletén a tanácsteremben működik. — A II. választó körben, mely magában foglalja az Arany János, Arad, Árpád, Baross, Batthyány, Báthory, Berzsenyi, Deák, Dulovics Árpád, Horváth Elek, Kassa, Kinizsi, Klebelsberg, Koptik Apátur, Kozosvár, Kölcsei, Nagyvárad, Nádasdy, Nemesdömlői utcákat, Ostffy teret, Petőfi utcát, Pördömlői, Rákóczi, Sági, Schwöder Ervin, Szent Imre herceg, Uzsok és Vak Béla király utcákat, a szavazatszedő küldöttség elnöke Nagy Lajos, h. elnöke Supala Vilmos, jegyzője Dénes Ernő, h. jegyzője László Gyula. Ezen II. szavazatszedő küldöttség működési helye a polgári fiúiskola tornaterm. Ezen község egész területén a csend és rend fenntartásáról alulírott választási elnök gondoskodik.

Janosháza nagyközség I. választó körében, mely magában foglalja Berzsenyi Dániel utcát a 4-es számú kezdve, a Temető, Apponyi Albert, Vár, Mátvás király, Széchenyi, Károly király utcákat, a Honvéd teret 3. számútól a 12. számig bezárólag, a Kossuth teret 2. számútól a 60. számig bezárólag, a szavazatszedő küldöttségi elnök Egressy Ferenc, aki egyúttal hivatalban van a csend és rend fenntartásáról is gondoskodik, h. elnöke dr. Eberhardt Mihály, jegyzője Horváth József, h. jegyzője Pogány Jenő. Ezen szavazatszedő küldöttség a róm. kath. iskolában működik. Ezen nagyközség II. szavazó körében, mely magában foglalja a Levente, Bercsényi, Hunyadi János utcákat, Ujtelepet, Fiumei utat, Árpád fejedelem, Szent Imre, Zrínyi Miklós, Szent László utcákat, a Kossuth teret 1-től 37. számig bezárólag, Batthyány utcát, a Honvéd tér 1. és 2-ös számát, Sümegi utcát, Jókai Mór utcát (Stern-féle téglagyár is), Pelófi Sándor, II. Rákóczi Ferenc, Arany János utcákat, a Berzsenyi Dániel utcából a 2-3 számúkat a Körtvélyes majorot, szavazatszedő küldöttségi elnök Gyarmathy Sándor, h. elnök Szerdahelyi Ferenc, jegyzője Waginger Ferenc, h. jegyzője Szani Ferenc, működési helye a tanácsterem.

Alsóság községben a szav. küld. elnöke Biró Kálmán, h. elnöke B. Hanzsér Lajos, jegyzője Fehér József, h. jegyzője Kovács József, működési helye a községhez.

Issákfa községben a szav. küld. elnöke Tungli Antal, h. elnöke Filőp Ferenc, jegyzője dr. Somgyi Ernő, h. jegyzője Mainone Géza, működési helye r. k. iskola.

Boba községben a szav. küld. elnöke Tompa László, n. elnöke Szeles-ley László, jegyzője Csirkovics Kálmán, h. jegyző Baráth Dénes, működési helye a községhez.

Nemenkocs községben a szav. küld. elnöke Horváth Lajos, h. elnöke Baráth Kálmán, jz. Török László, h. jz. Hajós Ferenc, működési helye a községhez.

Kemenespálta községben a szav. küld. elnöke Tompa Lajos, h. elnöke Tungli András, jz. Boros Károly, h. jz. Huszár Jenő, működési helye a községhez.

Karakó községben a szav. küld. elnöke Varga József tanító, h. elnöke Komáromi István, jz. Köves Endre, h. jz. Rózsa János, működési helye a községhez.

Nemeskeresztúr községben a szav. küld. elnöke Gyarmathy Béla, h. elnöke Berta Vitus, jz. Simon Ferenc, h. jz. Marton László, működési helye a községhez.

Keléd községben a szav. küld. elnöke Pajor János tanító, h. elnöke Soponyai József, jz. Kelemen István s. tiszt, h. jz. Bálint Kálmán, működési helye az áll. isk.

Duka községben a szav. küld. elnöke László Dezső, h. elnöke Boros József, jz. Németh Antal, h. jz. Vida Béla, működési helye a községhez.

Kissomlyó községben a szav. küld. elnöke dr. Hegedüs János, h. elnöke Papp Károly, jz. Göz Béla, h. jz. Mórocz Sámuel, működési helye a községhez.

Kiskocsk községben a szav. küld. elnöke Sebestyén Ferenc, h. elnöke Sebestyén Dávid, jz. Vargay Gyula, h. jz. Havassy János, működési helye a községhez.

Nagykocsk községben a szav. küld. elnöke Haraszthy István, h. elnöke Czörök Ferenc, jz. Holpert József, h. jz. Vajda Samu, működési helye a r. k. iskola.

Kemeneskápolna községben a sz. küld. elnöke Karáth János, h. elnöke Török Géza, jz. Nagy Imre, h. jz. Horváth Károly, működési helye a községhez.

Egyházashelye községben a szav. küld. elnöke Szalay József, h. elnöke Szita Ferenc, jz. Kiss József, h. jz. Welter Sándor, működési helye a községhez.

Borgáta községben a szav. küld. elnöke Joo István, h. elnöke ifj. Tóth József, jz. Kovács István, h. jz. ifj. Varga Sándor, működési helye a községhez.

Kemenesmihályfa községben a sz. küld. elnöke Gösy Ferenc, h. elnöke Ósze Lajos, jz. Berkes János, h. jz. Cser Lajos, működési helye a községhez.

Kemenessömjen községben a szav. küld. elnöke Papp Sándor, h. elnöke Sebestyén Lajos, jz. Kovács Károly, h.

jz. Kovács Kálmán, működési helye a községhez.

Tokoros községben a szav. küld. elnöke Szabó Antal, h. elnöke ifj. Kovács Sándor, jz. Rákosi Jenő, h. jz. Mórocz Lajos, működési helye a községhez.

Magyargencs községben a szav. küld. elnöke dr. Magyar István, h. elnöke ifj. Nunkovics Dénes, jz. Péter Pál, h. jz. Kovács József, működési helye a községhez.

Kemeneshőgyész községben a sz. küld. elnöke Hátszy Egon, h. elnöke Döbrönte Ferenc, jz. Berényi Márton, h. jz. Janzós Kálmán, működési helye a községhez.

Kemenesmagasi községben a szav. küld. elnöke Erdélyszky Emil, h. elnöke Guóth Gábor, jz. Tóth Lajos, h. jz. Sándor József, működési helye a községhez.

Szergény községben a szav. küld. elnöke Németh Lajos, h. elnöke Szédey Ferenc, jz. Majsza Lajos, h. jz. T. Molnár Lajos, működési helye a községhez.

Pápóc községben a szav. küld. elnöke dr. Vass Gyula, h. elnöke Horváth István, jz. Petrovits József, h. jz. Takács Kálmán, működési helye a jegyzői iroda.

Rábakocskod községben a szav. küld. elnöke id. Varga István, h. elnöke Könczöl István, jz. Benkő Gyula, h. jz. Novák Mihály, működési helye a Nép-háza.

Kenyeri községben a szav. küld. elnöke Hayden Sándor, h. elnöke ifj. Tóth József, jz. Polyanecz Ferenc, h. jz. Nathera Sarolta, működési helye az iskola.

Nagysimonyi községben a szav. küld. elnöke Fekete Károly, h. elnöke Kiss János, jz. Bálint Károly, h. jz. Oszkó József, működési helye a községhez.

Alsómesteri községben a szav. küld. elnöke Bárdossy Zoltán, h. elnöke Simon Géza, jz. Gaál Sándor, h. jz. Szabó Lajos, működési helye az ág. u. ev. iskola.

Felsőmesteri községben a szav. küld. elnöke Papp Sándor, h. elnöke Csajbók Elemér, jz. Patyi György, h. jz. Töpler Ferenc, működési helye a r. k. iskola.

Vönöck községben a szav. küld. elnöke dr. Spissich László, h. elnöke László János, jz. Hány Lajos, h. jz. Székely Norbert, működési helye a községhez.

Kemenesszentmárton községben a szav. küld. elnöke Gindly Márton, h. elnöke Szánthó Gyula, jz. Patyi László, h. jz. Erős Kálmán, működési helye a községhez.

Mersevát községben a szav. küld. elnöke Koltai Vidos Dániel, h. elnöke Pálfi István, jz. Horváth Ferenc, h. jz. Guigiczter János, működési helye a községi iskola.

Ostffyasszonyfa községben a szav. küld. elnöke Károlyi Endre, h. elnöke dr. Németh Sándor, jz. Németh Sándor, h. jz. Rózsa János, működési helye a községhez.

Csönge községben a szav. küld. elnöke Bárdossy Gyula, h. elnöke Bárdossy János, jz. Fehér Ernő, h. jz. Szabó Dezső, működési helye a köz-

séghez.

küld. el-

elnöke

Béla, h.

helye a

V

elnöke

jz.

kódési

helye

szav.

Töröki

jz. Nagy

iskola.

TEL

AL

ODA.

váltási

mólkó

nők,

be van

helyük el

utalék

jék

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!

előre!